

留學生攜手組中美好萊塢聯盟爲追夢青年搭建平臺



近年來,好萊塢電影產業鏈的各個環節中不斷有來自中國的留學生畢業後加入成為從業人員,而中國資金的進入,讓好萊塢對中國力量有了較為直觀的感受。開始與中國電影和資本有了最直接的互動。同時,好萊塢也正成為許多華裔青年和留學生們新的追夢之地。由留學畢業後就職于美國知名電影公司的從業人員組成的“中美好萊塢聯盟”(Trans-Pacific Hollywood Alliance),3月4日下午,在擁有最著名電影學院的南加州大學內主辦“進入好萊塢”職業分享會。吸引近百名電影專業的留學生和電影行業從業人員出席。

分享會的嘉賓來自派拉蒙公司(Paramount Pictures)從事企業計劃的凡范、美國芒種文化公司總裁、北美青年電影節創辦人郭微,華獅娛樂製片公司開發與發行總監安博、來自被萬達收購的知名電影製作公司—傳奇影業(Legendary Pictures)的陳沁怡,以及來自特效電影公司Pixomondo從事後期協調的胡聰怡。

從南加州大學畢業、曾經回中國參與影視製作和主持工作後、現在洛杉磯從事中美電影業交流的郭微在介紹中美好萊塢聯盟是表示,聯盟將致力於彙集好萊塢優秀的業內人士,為電影專業的留學生、中美兩地的電影產業鏈相關公司和從業人員提供業內信息共享平台,希望提供娛樂產業有價值的信息,瞭解好萊塢工作文化,並提供與好萊塢資深業內人士的交流互動機會。

凡范在進行電影娛樂業基本概論演講時,系統闡述了電影製片、發行、放映三個重要環節的具體內容。在介紹當今電影產業趨勢時,他表示目前電影的製作投資表現為兩極化,一是極低的低於2千萬美元,要不然就是8千萬以上的大製作。低成本製作的產品符合手機觀看模式,而高成本的製作出品,主要是需要到影院觀看,體會特效和音響。

而在發行方面,正在快速增長的訂閱視頻點播(SVOD)模式,對傳統的六大發行公司有很大的衝擊。中國目前的用戶數快速增長,目前用戶數約相當於NETFLIX全球用戶的80%左右。還有就是OTT模式,直接拍出來掛在網上,徹底顛覆傳統的製造和傳播程序,呈現出一種完全不同的發展方式。好處是內容製作者可以直接播出自己的作品。

目前中國資本進入好萊塢的發行渠道,一種是傳統的購買院線,另外一種就是收購新方式的發行和放映平臺。

畢業自紐約大學(NYU)電影學院的安博在談到國內有些時候關注的美國當地影評,其實對於當地觀眾的觀看慾望的影響是非常有限的。中美合作製片涉及的硬實力和軟實力輸出,對於好萊塢也是一種挑戰,文化差異,不應該是互相排他的,而核心文化價值可以通過非傳統的方式表達,避免文化差異。

陳沁怡介紹了自己先在本科學習的財經專業,後到波士頓大學學習了電影專業,進入公司後,跨領域的專業背景,反而成為公司內的雙語專業人士。胡聰怡則介紹了所在公司為湖南和江西等景區製作的特效電影。

在談及華人在好萊塢電影公司的未來時,凡范表示,自從中國資本從2015年大規模進入好萊塢的電影產業鏈後,好萊塢電影公司的人是已經開始學習來自中國投資方的理念和思維模式,認識到華人和來自亞洲的資本是非常重要的資源。

郭微最後介紹,4月份將舉辦北美青年電影節,也將會邀請好萊塢電影圈內的專業人士到加州大學洛杉磯分校舉辦專題分享會,為更多的留學生朋友提供有效的行業信息。

(AACYF 洛杉磯訊)

2017年9月1日起,中國將正式執行于2015年12月17日簽訂的《金融賬戶涉稅信息自動交換之多邊政府間協議》,這個系統也被稱為共同報告標準(CRS)。

執行後,其他96個成員國都將依照協議,向中國國稅總局自動提交各國銀行、保險公司、證券公司、基金公司等有關中國公民及稅務居民的一切資產、投資資料。所提供的信息最遠可追溯至2014年9月。

需要特別注意的是:這部分信息提交給中國稅局是無須通知客戶的。

本次締約國家除了歐美等主要發達國家外,還包括了百慕大、BVI、開曼群島、塞舌爾、盧森堡等着名的離岸公司註冊地。

看到這里所有在海外投資或擁有資產的仍然持中國護照的人士必須萬分謹慎了!!

根據國內私人銀行專家的建議,為您詳細梳理哪些人將是CRS關注的重點。又將如何應對!

首先,若只是中國公民或僅為中國稅務居民,資產全部在國內就無需考慮CRS帶來的影響。

但如果是下列7類人,就必須打起精神,及早做好應對措施!

1、已經取得其他國家永久居留權的中國籍公民。

移民到海外的中國居民有個習慣,就是不向移居國如實申報全面資產。以加拿大為例,通常會申報未來想帶入加拿大的資產。對不想帶入加拿大的資產通常不予申報。

但根據CRS協定,移民海外的中國公民在中國境內的隱藏資產將被披露給移居國。一旦發生這種情況,移居國將根據事實和該國法律對移民進行稅務補繳、甚至處以罰金及追究刑事責任。

所以,移民海外的中國籍公民要儘早與律師和會計師聯絡,研究應對辦法。自行補報是一個解決問題的好辦法。

2、在海外已經配置金融資產的中國籍公民

因為國籍和常住地都是中國,所以這類人士完全受中國司法管轄。

從技術角度看,如果這部分資產是有問題,在CRS框架下洗白的難度極大。涉及的人士最

好儘快與中國稅務專家協商解決辦法。緩衝時間僅有10個月。

3、在海外持有殼公司投資理財的人

中國很多富豪採用了海外殼公司控股境

內公司的投資理財辦法。

但在CRS標準下,要求公司實際控制人及

公司兩個層面擁有的金融資產均要披露,利用

殼公司的名義避稅幾乎不可能了。

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.
U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

華裔非盈利組織為中國留學生提供“導師制”精細化服務

2017年2月26日,華裔科學家、加州理工學院噴氣動力實驗室(JPL)研究員何宇滔博士創辦的非營利組織LEAP在加州大學洛杉磯分校內舉辦第二期導師日(Mentor's Day 2.0)活動,邀請來自各行業的“大牛”導師們,與來自南加州地區知名學府的近百名優秀中國留學生見面,從相互交流中,挑選和合適的導師和學生。希望為留學生提供就業、專業成長、職業發展、領導力,以及情商和生活等方面提供最貼身和貼心的專業輔導。

何宇滔博士表示,LEAP在去年首次推出“導師制”(Mentorship),獲得了學生們的好評,今年邀請了更多的專業導師參與這個項目。LEAP開展的導師項目是一個為期六個月、導師與學生一對一的輔導互動項目,導師為學生提供學術指導、職業建議、及領導能力發展的訓練。他感謝導師們的無私奉獻。

在當天的導師日活動中,各位導師每人兩分鐘介紹自己的學習經歷和目前從事的工作。導師們來自知名學府、政府機構、世界100強的公司和知名中資企業的精英。

緊接著的“壁爐邊論壇”邀請來自第一期的導師和學生,分別介紹自己和導師的互動和所得。來自洛杉磯加

大的學生李澤涵表示,導師提供的意見往往具有一定的建設性,同時開始學會與不同的人建立友誼。沛普丹大學研究生畢業的高天宇表示,導師制是一個很好的經歷,通過與導師的互動,可以



避免一些錯誤。他的導師來自半導體行業,和自己的專業完全不同。但是他和導師基本上每個星期都見面、聊天、諮詢各類的問題。他建議同學們,找到自己的導師後,要保持溝通、聆聽和學習。

隨後學生們可以自由和隨意尋找不同的導師交談,在心中選定自己屬意的導師。在學生提出自己心目中的導師後,導師單獨和學生交談並進行篩選,隨後決定是否建立導師關係。

畢業於加州理工大學、南加州大學,先服務於洛杉磯水電局的華裔科學

家顏利平博士,有多個人要選他做導師,因一般每位導師只接受兩位學生,他選了加州大學洛杉磯分校環境健康系的博士交換生胡冬梅;南加州大學電子工程系的博士研究生李龍。後來,一位叫朱媛的在加州管理與科學大學讀經濟學的碩士生很熱切地要認他為導師,被她的真誠所打動,顏利平博士當天就破例收多了一個學生。他表示,感謝學生們的信任,期待同舟共進,半年之後,都能成為更好的自己。

有別於為留學生提供的簡單服務,這種導師制方式,也可稱為師徒制。導師和學生的接觸就不僅僅是在活動上的簡短見面和互動,通常導師和學生的互動成為日常生活的一部分,隨著雙方互動的加深,在話題和思想上會有更多的交流和分享。DataFrameWorks公司副總裁Doug Schafer表示,他在擔任導師起見,每周與學生的互動時間有5到6個小時。

LEAP是專注為留學生提供服務的一個非營利組織,旨在幫助年輕的亞裔美國人與來自亞洲目前在美國學習或工作的年輕人的專業成長和職業發展。LEAP推動以導師制方式為留學生提供精細化服務,在華人非營利機構中起到了良好的啟發和帶動作用。(AACYF 洛杉磯訊)

虐殺女兒華人夫婦被大陪審團判決有罪

引起廣大關注的俄州中餐館五歲女兒艾許莉(Ashley Zhao)遭母親打死還向警方謊報失踪案,日前在坎通法院召開大陪審團庭,涉案人Angs中餐館東主夫婦陳銘銘(Mingming Chen,29歲)及趙良杰(Liang Jie Zhao,34歲,音譯),由大陪審團當庭宣佈,以一項「謀殺」、兩項「使兒童陷入危險」、一項「篡改證據」、一項「干擾司法」,以及一項「嚴重虐待屍體」等六項罪名起訴兩人。根據可靠消息透露,趙良杰夫婦應是將被打死女兒的屍體,藏匿在餐館內的冰庫,所以才會被判「虐屍」。

經大陪審團檢驗證據證據後,由陪審團同意以上述罪名起訴趙氏夫婦,如兩人認罪,可能將面臨30年徒刑,史塔克郡檢察官弗瑞洛(John Ferro)辦公室指出,根據俄亥俄州法律及所蒐集的證據,趙良杰與陳銘銘不會被判死刑。

死,是兩人涉嫌「危及兒童」行為造成。此外,判決書中還寫到,「兩人處理屍體的方式,某種程度會引起社區憤怒」。

趙良杰與陳銘銘原以「兒童失蹤」,在今年1月9日晚間10時左右向警方報案,就在警方與社區民眾全力尋找艾許莉不到一天時間,案情急轉直



死,是兩人涉嫌「危及兒童」行為造成。

此外,判決書中還寫到,「兩人處理屍體的方式,某種程度會引起社區憤怒」。

趙良杰與陳銘銘原以「兒童失蹤」,在今年1月9日晚間10時左右向

警方報案,就在警方與社區民眾全力尋找艾許莉不到一天時間,案情急轉直

這一條厲害了,國內的私人銀行在過去幾年最喜歡推的就是這種家族信託理財產品。

但這一次包括家族信託的委託人(即財產授予人)、保護人、受託人(信託機構)、受益人都在被披露之列。涉及面之廣堪稱王炸級別。

當初看起來很美的一個財富傳承設計,很可能變成窩案的高發區域。

涉及到這一條的人士,要謹慎謹慎再謹慎了!

7、在境外設立公司從事國際貿易的中國公民。

中國公民在境外設立貿易公司很多是為了對接國內的貿易公司,通過一些財務技巧以此規避稅款。

但CRS系統是同時同步面向所有國家開放的,信息也是共享的。一個老闆的不同公司間進行貿易涉及到境內境外兩部分收入和報稅問題。

這部分人一面對個人所得稅在中國的補繳,二面對境外公司所得稅在中國的補繳,稅率大約為25%。兩部分成合計將佔到境外公司稅務總成本的40%。

這個問題是非常難解決的。有關CRS的問題是全球投資者都要面對的新課題,“同一個世界,同一個稅局”也許是下屆奧運會的主題口號了。

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22位資深美國執照律師
- ◆ 19年資歷數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估
如果您正在考慮申請綠卡,
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估